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SOLUCIONES DE LA TEORIA DEL CONOCIMIENTO DE
DAVID HUME

1. ;Cuales son las diferencias fundamentales entre las Ideas y
las Impresiones segun el pensamiento de David Hume?

Las Impresiones son del presente y las Ideas son del pasado, y
las Impresiones son mas fuertes que las Ideas

2. ;Por qué debemos rechazar la relacion de causalidad
necesaria?

Porque no tenemos Impresiones del Futuro ni de la Causalidad

3. {Como definimos la posicién de David Hume respecto a la
Metafisica?

a) Aceptacion total
b) Aceptacion parcial
¢) Rechazo total

d) No opina
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